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16. února 2021
EXKLUZIVNĚ. Zpěvák Bohuš Matuš oznámil termín svatby! “Bude na Lucinky narozeniny!”
Moderátor, skladatel a televizní hvězda 90. let Slávek Boura, kterého můžete znát například jako moderátora kultovního pořadu Rande, Snídaně s Novou nebo Vabanku, který se momentálně věnuje po boku Martina Veverky moderování internetové seznamky Bude láska, si pozval jako hosta kontroverzního zpěváka Bohuše Matuše. 

V 6. díle pořadu seznamovací show Bude láska? Byl hostem Slávka Boury a Martina Veverky slavný zpěvák Bohuš Matuš. Bohuš se připojil i se svojí maminkou, ale brzy se omluvil, že musí jet pro kojeneckou vodu a moc se omlouvá. Moderátorská dvojice se zpěváka ptala na  lásku, vztahy a svádění. 

Bohuš ke konci rozhovoru prozradil, že se svatba bude v ideálním případě konat na narozeniny jeho přítelkyně, tedy už 12. května. 

Odkaz: https://youtu.be/RoKoClvIsNM

O autorech pořadu:
Autory pořadu jsou Slávek Boura a hudební platforma Went.
Slávek Boura se momentálně nevěnuje jen moderování, ale i psaní knih a hraní v divadle.
Went kompletně pokrývá kulturní scénu v ČR. Jedná se o eventovou platformu, která mimo seznamovací show “Bude láska?” nabízí fanouškům na sociálních sítích rozhovory s umělci.
Užitečné odkazy:
Registrace:https://went.fm/bude-laska-registrace
Celá tisková zpráva:https://went.fm/pro-media
Shlédnutí pořadu:https://went.fm/bude-laska-porad,www.facebook.com/went.fm,www.youtube.com/channel/UCDPS0S2qIQCCCBcQdk-x--Q
