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Slávek Boura připravuje novou nekorektní seznamku: Online pořad “Bude láska?” startuje již 3. 2.

· Legendární moderátor Slávek Boura známý z televizního pořadu rande spouští společně s projektem Went.fm unikátní online seznamovací show.
· Živé vysílání bude volně dostupné a diváci dostanou příležitost v reálném čase komunikovat s účastníky i moderátory.
· Show odstartuje prvním dílem už 3. 2. 2021 v 18.00 na Went.fm a Facebooku.

Moderátor, skladatel a televizní hvězda 90. let Slávek Boura, kterého můžete znát například jako moderátora kultovního pořadu Rande, Snídaně s Novou nebo Vabanku, chystá spolu s novým hudebním projektem Went.fm unikátní internetovou show “Bude láska?”. Rozhodli se společně znovu oživit podobný koncept seznamovacího pořadu, který běžel na televizních obrazovkách v 90. letech a získal si obrovskou popularitu. První díl poběží na webu Went.fm a na Facebooku už 3. 2. 2021 v 18.00, celý pořad bude volně dostupný.

Pořad “Bude láska?” je interaktivní digitální seznamkou, která poběží živě a diváci budou moci komunikovat s účastníky a moderátory v reálném čase. Všichni účastníci budou záznam točit svými mobilními telefony z pohodlí svého domova, což dělá pořad ještě pikantnějším - a to hlavně díky úkolům, které jim budou zadávat moderátoři ze studia. 

Legendární pořad Rande bavil televizní diváky dnes již ikonickými hláškami účastníků, například “Jsem ztělesněná touha, pohledem na tebe se rouhám.” nebo “Jsem úplně načatá.”  A Slávek Boura si od nového pořadu slibuje další podobné perly. “Lidé se dnes budou chovat stejně,” je přesvědčený moderátor, kterého doplní nová tvář české zábavní scény Martin Veverka. Od účastníků pořadu “Bude láska?” jsme se například dozvěděli, že jejich ideální partner by měl vypadat jako levicová smažka, nebo že by měl umět stáhnout králíka z kůže.

Do pořadu se přihlásili lidé různorodých sexuálních orientací, genderů a životních stylů - gayové, lesbičky, bisexálové, lidé, co žijí v polyamorních vztazích až po genderqueer (nebinární). “Rádi bychom LGBTQ věnovali celý díl,” dodává Martin Veverka.

O autorech pořadu:
Autory pořadu jsou Slávek Boura a hudební platforma Went. 
Slávek Boura se momentálně nevěnuje jen moderování, ale i psaní knih a hraní v divadle.
Went kompletně pokrývá kulturní scénu v ČR. Jedná se o eventovou platformu, která mimo seznamovací show “Bude láska?” nabízí fanouškům na sociálních sítích rozhovory s umělci.

Užitečné odkazy:
Registrace: https://went.fm/bude-laska-registrace
Shlédnutí pořadu: https://went.fm/bude-laska-porad, www.facebook.com/went.fm 
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